

很
满意

美国国会参议院22日举行投票,批准总统奥巴马和俄罗斯总统梅德韦杰夫前签署的新版《削减和限制进攻性战略武器条约》。这份条约正式生效还需得到俄罗斯国家杜马的批准。俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫当天说,俄方仍需研究美方所批准决议案中的具体条款。

美参院批准核裁军条约 俄杜马最快今天能通过

共和党议员赞成

美国国会参议院22日以71票赞成、26票反对批准《削减和限制进攻性战略武器条约》。

副总统拜登主持投票并宣读投票结果。13名共和党议员“打破队形”,投票赞成,另有56名民主党议员和两名独立议员投下赞成票。

值得一提的是,先前有媒体报道,参议员罗恩·怀登因接受癌症手术无法参加当天投票。不过,手术仅两天后,怀登现身投票现场,力促条约通过。

俄总统表示满意

俄罗斯总统梅德韦杰夫的新闻秘书季马科娃23日发表谈话说,梅德韦杰夫总统对美国国会通过俄美新核裁军条约感到很满意,并希望俄国家杜马(议会下院)和联邦委员会(议会上院)准备审议并通过这一条约。

俄最快今天通过

这份条约需得到俄罗斯国家杜马批准才可正式生效。

俄国家杜马主席格雷兹洛夫23日说,国家杜马眼下尚未收到美方所批准条约决议案文本,但文本会在几个小时内送到。格雷兹洛夫说,国家杜马需仔细研究文本后才能做出决定,最早可能于24日上午批准这份条约。

蒋骢骢(新华社)

★小资料

美国总统奥巴马和俄罗斯总统梅德韦杰夫今年4月在捷克首都布拉格签署了新的《削减和限制进攻性战略武器条约》,以替代已于去年失效的旧条约。新条约规定,7年内两国部署的战略核运载工具数量将削减到700件以下,此外各自可部署的核弹头将减至1550枚,削减幅度近三分之一。



事件
WORLD

俄罗斯总统梅德韦杰夫

不
满意

俄罗斯外交部22日谴责英国驱逐俄罗斯外交官的做法“不友好”,解释俄方随后驱逐一名英国外交官的举动“迫于无奈”。两国近期就所谓的“间谍”话题频频斗嘴,且时有动作。俄媒体评点,这种“针锋相对”使近年来有所改善的外交关系再陷倒退风险。

英抓“间谍”逐俄外交官 俄喊不友好“无奈”跟进

互下逐客令

英国外交大臣威廉·黑格21日说,12月10日,英国驱逐了一名俄罗斯驻英国大使馆官员,因为“有明确证据显示,他为莫斯科情报机构搜集情报,对英国利益构成危害”。

英方“逐客”6天后,俄方做出回应,驱逐一名驻莫斯科的英国外交人员。俄外交部22日发表声明:“在没有任何证据支撑的情况下,宣布我们驻伦敦大使馆一名外交官不受欢迎,这是不友好的做法。”作为回应,我们被迫采取对等行动……这一事件所产生的后果,必须由引起一方负责,“俄方声明说。”

间谍狂躁症

有意思的是,在双方互逐外交官前不久,英国刚刚以从事间谍活动为由逮捕一名在英国工作的俄罗斯人。

英国情报人员本月早些时候逮捕俄罗斯人卡蒂娅·扎图利韦特,称她是俄罗斯间谍。英国国内情报机构军情五处认定,扎图利韦特是俄罗斯情报人员,是“冬眠特工”。

对于英方这一说法,俄罗斯随即做出回应,称伦敦“过激”,犯了“间谍狂躁症”。

凌朔(新华社)

★点评

2007年间谍风波后,俄英外交关系落入低谷,英国卡梅伦上台后,俄英关系一度出现好转。俄官方数月以来多次谈及有意“重启”双方关系,卡梅伦上月也称,有意于2011年访问莫斯科。评论认为,此次事件发生,为刚刚好转的两国关系蒙上阴影。

包裹炸弹袭击 多国驻意使馆

据新华社电 瑞士和智利驻意大利首都罗马大使馆23日分别遭遇包裹炸弹袭击,两处爆炸地点各有一人受伤。此外,乌克兰驻罗马使馆出现可疑包裹,警方已介入调查。

两个包裹炸弹分别以投递方式送至两座使馆。瑞士使馆在一份声明中说:“一个藏匿于包裹内的装置在使馆内爆炸……时间大约在正午(北京时间19时)左右。一名收发室员工的双手严重受伤,他已被紧急送往一家医院救治。”

瑞士大使馆爆炸后约两个小时,另外一个包裹炸弹在智利使馆内爆炸,轻伤一人,但伤者为使馆工作人员。

此外,智利大使馆爆炸事件后不久,乌克兰驻罗马大使

馆发现可疑包裹,安全人员随后介入。截至北京时间22时,当地警方尚未对包裹性质作出判断,但已疏散使馆工作人员。

当天早些时候,罗马地方政府大楼收到两个可疑包裹,随后被证实为假炸弹。此外,两天前,罗马地铁出现一个疑为爆炸装置的手提袋。



调查人员在智利大使馆爆炸现场

对俄总统登岛情报不力 日本考虑撤换驻俄大使

据新华社电 日本政府消息人士23日说,菅直人政府正考虑解除驻俄罗斯大使河野雅治的职务,原因是他在俄总统梅德韦杰夫访问两国存在争议的国后岛之际搜集信息不力。

日本几大主流媒体推测,继

任者将是现驻捷克大使原田亲仁,政府可能于明年1月宣布这一人事决定。

日本《朝日新闻》报道,政府希望通过委任新的驻俄大使,提高信息收集能力,展示日本在解决争议领土问题上的强硬立场。

奥林羔羊毛 引领冬季床垫革命

冬季来临,床上用品的保暖助眠等重要性能面临大考验。谁能给你最贴心的呵护?谁能带你进入春天的梦?请跟随床垫革命大潮,买一床奥林羔羊毛床垫铺起来吧!这样你不仅可以在别人向你推荐之前就先引领时尚,还将省去此后夜间的万千烦恼。

您可以从各地商场了解到,由奥林(国际)皮业从澳大利亚引进的美利奴羔羊毛床垫已全面引爆国内市场。

小手术引来大团购

大街上随便问,了解美利奴羊毛特性的并不多。南京白下区的马先生却是例外。上周从本报看到奥林公司正销售美利奴羊毛床垫,并免费送货上门,他当时就打电话报了地址,让他送一床到家里来。

不看货就买东西是否太冲动?马先生说这缘于他对美利奴羊毛的了解。52岁的马先生刚做过手术:“手术前,在澳洲当医生的女儿就打电话说要给我寄羔羊毛床垫。那边医院病人、运动员疗伤、新生儿襁褓,全是用这种羔羊毛垫,100多年前就开始用了!女儿说我手术以后睡这个一定恢复的好!我舍不得她花钱,就没答应。那天偶然发现南京也有卖,可不就买了。”

几天睡过,马先生逢人便夸:“一躺上去就像给柔软的手托着,保暖性就更别说了,舒服啊!我叫邻居们都去买一床,一把年纪了睡个好觉多重要啊!我老劝老劝,害得他们都笑我,说人家给你多少钱宣传费啊,你这么

热乎!”后来我说,奥林不是讲10天内无条件退货了吗,你买回来试试,不行再退回去就是了!一听这个,个个都报名,干脆组团购去了!”

让您舒适睡眠

奥林推出的“售出10天内无条件退货”这一金牌服务,确实多了些抱尝试态度来买的消费者,但43岁的高校教师黎女士去虎踞路175号奥林直营中心,却是相当坚决。

她的丈夫是企业高管,工作忙,应酬多,烦心事也多,睡眠质量随职务上升而下降,看着他经常失眠心疼不已。有什么东西促进睡眠,但又不对人体造成危害?她问一个留美多年的姐妹,对方说,亏你还是大学老师,怎么不知道新南威尔士美利奴羔羊毛床垫呢?去澳洲给你老公买上一床,对你可美容,对他可健身。没效果的话我赔你双倍钱!

再上网一查资料,黎女士惊讶不已:英美等国多所大学的实验都证实了美利奴羊毛的助眠性与保暖性胜过世界上其他任一地方的皮毛制品。也正因为有这些检测,欧美国家的医院才敢拿这羔羊毛做床垫给病人和新生儿使用,连病人投诉、婴儿哭闹都大大减少!

她还从网上看到另一个好消息:她根本不需要跑到澳洲去买这神奇助眠品——南京就有的卖!从仙林开车直奔奥林直营中心让销售员给她包了一床奥林羔羊毛床垫。

丈夫当晚又是深夜才归,夫妻俩拥被谈话。她说起自己换床垫的经



历,聊到兴奋处就下床去打电脑里相关材料要给丈夫看。等她捧着几张纸再回到卧室时,丈夫已经睡着了。接下来的一段时间里,黎女士每天都有惊喜:如此舒适的睡眠,让她和丈夫的气色都好多了。“我给在美国的姐妹说,还真是又健康又美容啦!她回国时我要好好谢她!”品质好 还有服务好

为给更多老百姓以体验机会,奥林于今冬伊始就推出购后10天内无条件退货的金牌服务,市区内免费送货到门金牌服务口号。奥林在南京金鹰,中央,新百,上海浦东八佰伴,合肥百大CBD,常州泰富,无锡商业大厦,八佰伴,苏州美罗,徐州金鹰,江阴华地,常熟华联,宜兴华地等诸多百货公司开设专柜,此外南京太平南路332号,山西路仁和街3号和虎踞路175号也有奥林羔羊毛的专卖店,越来越多的消费者在身边就能享受奥林羔羊毛产品,您不妨拨打025-83734369 奥林客服详询。

中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

便捷贷

咨询电话 025-58862345
房产抵押贷款

- 省事: 一次授信 十年有效, 随用随还 全国联网
- 省时: 七天授信, 超财授信
- 省钱: 仅付贷款利息, 其他费用全免
- 省心: 专享我行贵宾礼遇, 专属客户经理一对一贴心服务

全国客服电话: 95580 WWW.PSBC.COM